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Den 22.04.20 
Referat af SB-møde d. 21.04.20 
Mødet blev afholdt via Teams 
Tilstede: Connie, Pia, Jo (telefon løb tør for strøm, så hun deltog kun de første 10 min), Mikkeline, Jesper 
W, Jesper S, Kirstine, Fie, Natasja, Thomas og Karen B 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 15.01.20 godkendt 

 

3.  Dialog vedr. opstart af skolen og hjemmeundervisning. Forældre- og 
skoleperspektiv. Hvor fungerer kommunikationen kan vi forbedre 
kommunikationen. 

Fra d. 11.03 til d. 03.04 havde skolen kun ganske få elever i nødpasning. Et par elever 
kom grundet forældrenes arbejdssituation og andre af andre årsager.  

Den gradvise genåbning af skole er gået godt. Skolen tilbyder nødundervisning, 
hvilket betyder, at alle fag ikke nødvendigvis er repræsenteret samt at 
undervisningen primært skal foregå udenfor. Det stiller store krav til medarbejdere 
og børn – og de gør det alle godt. Børnene er rigtig glade for at se hinanden og klarer 
både afstand og håndhygiejne fint. Børnene har det dog lidt svært med at holde 
afstanden på 2 meter udenfor. Der var lidt kaos første dag i afleveringssituationen, 
men det har vi justeret.  

Lærerne har gjort et kæmpe arbejde med at få fjernundervisningen til at fungere. 
Det er en helt ny opgave at undervise virtuelt via teams, og der har været nogle 
udfordringer for både elever og lærere, med at få det til at fungere, men der har 
været meget stor kreativitet blandt lærerne og fjernundervisningen fungerer fint i de 
store klasser. Eleverne er dog ved at være metaltrætte i de store klasser og savner 
skolen og vennerne. Vi arbejder på alternative og gode løsninger for det sociale 
samvær. 

Det har været svært for nogle forældre at følge med i deres børns undervisning, dels 
da de selv har arbejdet og ligeledes har der været tvivl om, hvor vidt opgaverne har 
været frivillige. Generelt har det været svært med den manglende vante og faste 
struktur for både forældre og børn i de mindre klasser. Set i bakspejlet ville det have 
været godt med en forventningsafstemning vedr. forældrenes rolle ifht 
hjemmeundervisning og tydeligere krav til elevernes arbejdsindsats.  

Vigtigt er det, at forældrene tager kontakt til deres barns lærere, hvis der er noget, 
de er usikre på. 

Skolen vil lave en opsamling på de erfaringer, som der er gjort i denne helt særlige 
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tid. 

4. Mangfoldighedsplan 
Plan er udarbejdet og drøftet i alle team. Planen er en beskrivelse af de emner, som 
skolen/KKFO’en arbejder med ifht. mangfoldighed. Planen er dynamisk og vil blive 
revideret, når der arbejdes med nye emner. Inden planen kommer på hjemmesiden 
og sendes ud vil layoutet blive opkvalificeret.  

Bilag 1 

5.  Godkendelse af principper for fællesskab og mangfoldighed 

Princippet har været drøftet tidligere og blev nu godkendt. 

Bilag 2 

6. Budget 
Pia gennemgik budgettet, som er udarbejdet af Administrative Fællesskaber. Der har 
desværre været lidt udfordringer i forhold til fejludmeldinger, hvilket har taget tid at 
få rettet. Efter budgetudmeldingen fik skolen ligeledes besked om, at 
centralforvaltningen ikke havde udmeldt en besparelse på 800.000 , hvilket jo skal 
indhentes. På trods af denne regulering af skolens budget (til den forkerte side) 
regner vi med et overskud på ca. 640.000 kr. Det forventede overskud er på 
baggrund af en formodet stigning i elevtallet på 30. Elevtallet 05.09. vil give et mere 
nøjagtigt resultat. Overskuddet vil blive brugt på bl.a. ansættelse. 
SB godkendte budgettet. 

Bilag 3 

7. Meddelelser  

Ad 1: Arkitekten anbefaler ikke at dele renoveringen op, så den bliver fordelt over 
flere år, da byggeriet derfor oftest bliver dyrere og det ikke er hensigtsmæssigt ifht 
arbejdsmiljøet for medarbejderne. Nogle SB-medlemmer syntes ikke det var en god 
ide at vente med total renoveringen, og anbefalede at gå i gang med delrenovering. 
Mikkeline har ikke skrevet til det politiske niveau i forbindelse med udvidelse af 
anlægsloftet, men det vil hun gøre nu, særligt ifht EAT-boden og 
omklædningsrummene.  

Ad 2: Kommende børn til næste skoleårs børnehaveklasser skulle have startet på 
KKFO’en d. 4..5, men det er politisk besluttet at rykke til 11.05. Det bliver en 
udfordring og en anderledes start end vi plejer, da forældrene ikke må komme ind 
på skolen. Endvidere er der pt stor belastning på skolens lokaler og udearealer pga 
Sundhedsstyrelsens retningslinjer om afstand.  
Ad 3: Renoveringen af EAT-boden står pt stille.  
Ad 4: Både elever og lærere er gået i tænkeboks vedr. en afslutning for 9.kl. Skolen 
vil se på alternative løsninger, som overholder Sundhedsstyrelsens retningslinjer.  

Bilag 4 

8. Evt.  

Intet til dette punkt 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er torsdag d. 26.05.20 kl. 17-19. 
 


